
Ata da Sessão Ordinária realizada aos
oito dias do mês de março do ano de
dois mil e vinte e três.

Aos oito dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às onze horas, na sede da
Câmara Municipal de Belford Roxo com a presença de dezessete parlamentares a
registrar: ARMANDINHO PENELIS, DUDU CANELA, HENRIQUE FAROFA, FABINHO DE
HELIÓPOLIS, IGOR FEIO, MARCELO IRINEU,MATHEUS IGUAL A VOCÊ, NELCI PRAÇA,
NUNA, REGINA DO VALTINHO, RIBEIRO, RODRIGO COM A FORÇA DO POVO, SIDNEY
CANELA, TATI ERVTE, TEIXEIRA DO CARVÃO, TAYANO E VICTOR DO GELO. A seguir, o
Senhor Presidente convidou a Secretária de Envelhecimento Saudável e Qualidade de Vida
- Cristiane do Sobreira – para compor a Mesa Diretora. Logo após, solicitou ao Primeiro
Secretário que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior que foi devidamente aprovada.
Não havendo expediente a ser lido e havendo tempo disponível o Senhor Presidente
franqueou a palavra em TEMA LIVRE. DA TRIBUNA O VEREADOR FABINHO DE
HELIÓPOLIS saudou a todos, em especial às mulheres, pelo Dia Internacional da Mulher.
Solicitou ao Presidente a flexibilização do uso do terno. EM APARTE O PRESIDENTE
informou ao Vereador que consta da resolução o uso do blazer apenas. Finalizando, o
Vereador agradeceu ao Presidente o esclarecimento prestado. DA TRIBUNA O VEREADOR
SIDNEY CANELA saudou a todos e parabenizou o Presidente pelo trabalho realizado à
frente da Mesa Diretora. Parabenizou as mulheres pelo seu dia. DA TRIBUNA O
VEREADOR RODRIGO COM A FORÇA DO POVO saudou a todos e parabenizou as
servidoras e Vereadoras da Casa pelo dia Internacional da Mulher. Agradeceu e
parabenizou o Prefeito e o Secretário de Serviços Públicos – Luis Carlos do Caminhão –
pelo trabalho desempenhado. Solicitou ao Presidente urgência em buscar providências
junto à Empresa Águas do Rio. Finalizando, solicitou o apoio dos seus pares e do
Presidente. DA TRIBUNA O VEREADOR MATHEUS IGUAL A VOCÊ saudou a todos e
parabenizou as mulheres presentes pelo Dia Internacional da Mulher e ressaltou a
importância da participação da mulher para o desenvolvimento da sociedade. Finalizando,
declarou seu apoio ao Presidente Armandinho Penelis. DA TRIBUNA O VEREADOR
HENRIQUE FAROFA saudou a todos e agradeceu e parabenizou as mulheres presentes na
sessão. Colocou-se à disposição do Vereador Rodrigo com a Força do Povo. Agradeceu ao
Prefeito pelas obras realizadas na Estrada Amapá e nas Ruas do Parque Amorim. DA
TRIBUNA DO VEREADOR MARCELO IRINEU saudou a todos e parabenizou as Mulheres
pelo Dia Internacional da Mulher. Disse que é importante e urgente combater a violência
contra a mulher que infelizmente vem aumentando no país. Finalizando, parabenizou as
servidoras, Vereadoras e mulheres presentes pelo Dia Internacional da Mulher. DA
TRIBUNA A VEREADORA TEIXEIRA DO CARVÃO saudou a todos e parabenizou as
mulheres pelo dia Internacional da Mulher. Declarou seu apoio ao Presidente e disse que
as regras foram feitas para serem cumpridas. DA TRIBUNA A VEREADORA TATI ERVITE
saudou a todos e parabenizou e agradeceu ao Presidente pelo “mimo” ofertado às



servidoras pelo Dia Internacional da Mulher. Disse estar orgulhosa de ser uma
representante da “fala feminina” nesta Casa Legislativa. Agradeceu e parabenizou a
Ministra Daniela Carneiro pelo trabalho e pelo dia da mulher. DA TRIBUNA O VEREADOR
NUNA DO WAGUINHO saudou a todos, em especial as mulheres presentes. Disse que
infelizmente vivemos um momento em que muitas mulheres ainda sofrem com a
violência doméstica. Disse ainda, que é imperioso uma política de combate à violência
contra mulheres. Agradeceu ao Prefeito pelas obras realizadas no Município, apesar de
todas as dificuldades enfrentadas. Agradeceu ao Secretário Mano pelo excelente trabalho
que vem realizando. Finalizando, parabenizou e agradeceu ao Presidente desta Casa. DA
TRIBUNA O VEREADOR ARMANDINHO PENELIS saudou a todos, em especial às Mulheres
presentes na sessão. Disse estar muito feliz em poder homenageá-las pelo Dia
Internacional da Mulher. Parabenizou as Vereadoras desta Casa pelo trabalho que vêm
realizando e que muito tem contribuído para o desenvolvimento do Município. Não
havendo mais oradores inscritos e nem matéria a deliberar, o Senhor Presidente encerrou
a presente sessão, marcando para amanhã, sexta e segunda-feira às quatorze, reunião das
Comissões e para terça-feira, às onze horas, Sessão Plenária. E para constar eu
______________________ (Primeiro Secretário) fiz lavrar a presente Ata que após lida vai
devidamente autenticada.


